
APROVAÇÃO EM MINUTA DO TEXTO DAS DELIBERAÇÕES DA REUNIÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA MARIA DA FEIRA 

REALIZADA NO DIA 22 DE JULHO DE 2013 

 

 

1 – Ata 

- Reunião ordinária de 08 de julho de 2013 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a ata da reunião ordinária de 

08 de julho de 2013. 

 

2 – Resumo diário de tesouraria 

A Câmara tomou conhecimento do saldo das dotações orçamentais do dia 19 

de julho de 2013. 

 

3 – Procedimento de concurso público para a empreitada de 

“Prolongamento do Emissário Poente (troço A – caixa 14 à caixa 36; 

troço B – caixa OB à caixa 17B)”/Ofício da Associação de Municípios das 

Terras de Santa Maria 

- Autorização para pagamento do custo suportado pelo Município de 

Santa Maria da Feira 

A Câmara deliberou, por unanimidade, autorizar o pagamento, à Associação 

de Municípios das Terras de Santa Maria, no valor de 86.125,04 €, 

respeitante ao custo que lhe cabe no âmbito do procedimento em epígrafe. 
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Reunião Ordinária 

22/07/2013 

4 – Empreitada de “Construção do Pavilhão Desportivo de Fiães – 2ª 

Fase” 

- Pedido de prorrogação do prazo de execução 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira e 

Teresa Vieira – aprovar a prorrogação do prazo de execução da empreitada 

em epígrafe, pelo período de 47 dias, a título gracioso, nos termos e com os 

fundamentos constantes da informação da Divisão de Fiscalização e 

Empreitadas. 

Os vereadores Alcides Branco, António Bastos, Margarida Gariso e Márcio 

Correia abstiveram-se. 

 

5 – Empreitada “Construção do Entroncamento da Rua 1.º de Maio com 

a EN 223 em Roligo – Espargo” 

- Trabalhos a menos 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar os trabalhos a menos da 

empreitada em epígrafe, no valor de 2.723,00 €, nos termos e com os 

fundamentos constantes da informação da Divisão de Fiscalização e 

Empreitadas. 

 

6 – Empreitada “Reabilitação do edifício de Turismo e Cultura” – Santa 

Maria da Feira 

- Abertura do procedimento de concurso público 

- Aprovação das peças do procedimento 

- Designação do júri do procedimento 
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22/07/2013 

- Delegação de competência no júri do procedimento para eventuais 

prorrogações do prazo de apresentação de propostas 

A Câmara deliberou, por maioria - com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira, 

Teresa Vieira e Alcides Branco - aprovar a abertura do procedimento de 

concurso público para execução da empreitada em epígrafe, sem publicação 

no Jornal Oficial da União Europeia, cujo valor do contrato é de 423,307,00 

€, acrescido do IVA à taxa legal em vigor, autorizando a respetiva despesa. 

Deliberou também aprovar as peças do procedimento. 

Deliberou ainda designar o júri do procedimento, composto pelos seguintes 

membros: 

Presidente: Vereador Emídio Sousa; 

Vogais Efetivos: Eng.º Manuel Inácio e Sérgio Araújo; 

Vogais Suplentes: Dra. Sónia Lourenço e Dra. Ana Santos; 

Mais deliberou delegar a competência no júri para as eventuais prorrogações 

do prazo de apresentação de propostas. 

Os vereadores António Bastos, Margarida Gariso e Márcio Correia votaram 

contra. 

 

7 – Candidatura ao Regime de Fruta Escolar para o Ano Letivo 

2013/2014 

A Câmara deliberou, por unanimidade, autorizar o pedido de aprovação da 

candidatura em epígrafe junto do IFAP – Instituto de Financiamento da 

Agricultura e Pescas, I.P. 
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Reunião Ordinária 

22/07/2013 

8 – Contrato-Promessa de Permuta a celebrar entre o Município de 

Santa Maria da Feira, Bergcasa – Gestão Imobiliária, S.A., e a Junta de 

Freguesia de Paços de Brandão 

- Aprovação de minuta 

A Câmara deliberou, por maioria - com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira e 

Teresa Vieira - aprovar a minuta do contrato-promessa de permuta em 

epígrafe. 

Os vereadores Alcides Branco, António Bastos, Margarida Gariso e Márcio 

Correia votaram contra. 

 

9 – Proposta de alteração ao Regulamento Municipal de Urbanização e 

Edificação 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar e submeter, nos termos e 

para os devidos efeitos legais, à aprovação da Assembleia Municipal, a 

versão definitiva da proposta de alteração ao Regulamento Municipal de 

Urbanização e Edificação publicado no Diário da República, 2.ª Série, n.º 

136, de 15 de Julho de 2010, cujo projeto de alteração foi submetido a 

apreciação pública pelo prazo de 30 dias e foi publicado no Diário da 

República, 2.ª Série, n.º 99, de 23 de maio de 2013. 

Em conformidade, ficam, por conseguinte, reformadas as deliberações de 14 

de junho de 2010 e de 13 de maio de 2013, no respeitante a esta matéria. 
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Reunião Ordinária 

22/07/2013 

10 – Processos de Obras e Loteamentos 

Processo n.º 727/2010 – Remodelação, beneficiação e ampliação da 

Igreja Matriz de Lourosa, em que é requerente a Comissão de Fábrica da 

Igreja Paroquial de São Tiago de Lourosa 

- Pedido de isenção de taxas 

A Câmara deliberou, por unanimidade, deferir a pretensão da requerente, 

autorizando a isenção do pagamento de taxas no âmbito do processo em 

epígrafe, nos termos e com os fundamentos constantes da informação 

jurídica do Pelouro de Planeamento e Urbanismo. 

 

11 – “Balneários – Campo de Jogos – Pigeiros” 

- Aprovação da minuta do contrato/Ratificação de despacho 

A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar o despacho do vereador do 

Pelouro de Administração, Finanças e Desenvolvimento Económico, datado 

de 11 de julho de 2013, que aprovou a minuta do contrato respeitante à 

empreitada em epígrafe. 

 

12 – Aquisição de serviços de “Cobrança da Taxa de RSU e da taxa de 

rede aos munícipes de Santa Maria da Feira” 

- Aprovação da minuta do contrato/Ratificação de despacho 

A Câmara deliberou, por maioria - com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira e 

Teresa Vieira - ratificar o despacho do vereador do Pelouro de Administração, 

Finanças e Desenvolvimento Económico, datado de 16 de julho de 2013, que 

aprovou a minuta do contrato respeitante à aquisição de serviços em 

epígrafe. 
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22/07/2013 

Os vereadores Alcides Branco, António Bastos, Margarida Gariso e Márcio 

Correia votaram contra. 

 

13 – Procedimento “Serviços especializados de fiscalização de obra – 

Engenharia Civil” 

- Emissão de parecer prévio 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira, 

Teresa Vieira e António Bastos - emitir parecer prévio favorável à abertura do 

procedimento em epígrafe, nos termos e com os fundamentos constantes das 

informações do Chefe da Divisão de Contratação Pública. 

A vereadora Margarida Gariso votou contra. 

 

14 – Prestação de serviços diversos por ajuste direto regime 

simplificado 

- Emissão de parecer prévio 

A Câmara deliberou, por unanimidade, emitir parecer prévio favorável à 

abertura do procedimento em epígrafe para prestação de serviços diversos, 

identificados em quadro anexo à informação do Chefe da Divisão de 

Contratação Pública, nos termos e com os fundamentos constantes da 

mesma. 

 

15 – Estudo Urbanístico para a Rua Dr. Roberto Alves e Rio Cáster – 

Declaração de Utilidade Pública com fim a expropriação 

Retirado da Ordem do Dia. 
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22/07/2013 

16 – Doações ao Museu do Papel 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aceitar a doação dos bens destinados 

ao Museu do Papel, relacionados em diversos documentos, bem como 

proceder ao agradecimento formal junto dos respetivos doadores. 

 

17 – Locação de bens “Renting de Viaturas” 

- Autorização prévia da Assembleia Municipal para assunção de 

compromissos plurianuais 

A Câmara deliberou, por unanimidade, solicitar, à Assembleia Municipal, 

autorização prévia para assunção de compromissos plurianuais respeitantes 

ao procedimento em epígrafe, nos seguintes termos: 

Ano 2014: 13.303,80 €+ IVA; 

Ano 2015: 13.303,80 €+ IVA; 

Ano 2016: 13.303,80 € + IVA. 

Ano 2017:   6.651,90 € + IVA. 

 

18 – Homenagem ao Padre Domingos Azevedo Moreira 

- Atribuição de distinção honorífica 

A Câmara deliberou, por escrutínio secreto e por unanimidade, ao abrigo dos 

artigos 2.º e 17º do Regulamento da Concessão de Distinções Honoríficas, 

atribuir, a título póstumo, o Diploma de Mérito Municipal ao Padre 

Domingos Azevedo Moreira. 
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E eu, Maria Isabel Soares Campos e Sousa, Técnica Superior da Divisão de 

Apoio Técnico, designada por despacho do Sr. Presidente da Câmara de 02 

de Novembro de 2009, a fiz lavrar e assinei. 

 


